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French II (FRE239)
No. of responses = 33 (78.57%)

Survey ResultsSurvey Results
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French Phonetics and Phonology (FRE055)
No. of responses = 8 (80%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Memories of WWII In French Literature, Film and Art (FRE5001)
No. of responses = 11 (61.11%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Out of Place: Literature and Dislocation (FRE203)
No. of responses = 13 (72.22%)

Survey ResultsSurvey Results
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